

公司股价上涨的原因是什么

股价上涨，从本质上来看，有三种原因：第一是炒作和资金驱动。第二是盈利驱动，第三是估值驱动。

所谓炒作和资金驱动，简单来说就是资金介入博弈，从而在资金持续驱动下，股价出现大幅和持续上涨。其背后公司的经营基本面并没有变化和改善。这类的股价上涨，比如东方明珠和金力永磁等。资金驱动和炒作类型的股价上涨，一般炒作结束就会回归原本应有的价格和估值水平。

而盈利驱动，则是企业盈利持续上升，带来公司的利润上升和未来的每股利润和利润分配提升股息率，从而带动股价持续上涨。典型的例子就是茅台，因为盈利长期持续上升，带来每年的每股利润分红的持续上涨，从而带动长期投资者不断加入买入群体，反之股价持续上涨。

而估值驱动，则是一个行业到了未来加速增长的周期，尽管目前或者短期行业盈利还没有马上出现增长，但是，市场给予的估值水平提升，反之在利润没有增长的时候股价先行上涨。未来公司盈利增长继续带动估值继续提升。典型的就是5g和手机产业链行业。市场一致预计未来5g的投资会大幅和持续几年增长加速，因此，在行业利润还没有同步增长时，5g行业公司的股价已经因为估值增长而出现持续大涨。而未来比如20年，则会出现盈利增长和估值增长的“戴维斯双击”——即估值继续提升，盈利同时开始加速提升。

股票上涨靠什么

其实股票上涨靠的就是资金！一般这些资金都是由坐庄机构和散户共同推动而成的！但是有个前提条件就是，必须在坐庄机构完成了大部分的筹码收集之后才会有一波非常不错的上涨行情！道理很简单，如果机构没有收集足够的筹码就推动行情，那么他所需的资金是非常庞大的，而且还要面临着其他机构和散户的抛压，一旦失败，将前功尽弃功亏一篑！

打个比方，一只股票有100份股份，其中50份在公司手里是不能抛售的禁股！那么另外50份是在市场上流通的！当机构吸筹了40份市场上的股份后开始推动行情，那么他只需要承受这10份股份对他遭受的资金压力，因为其他40份股份在他手里，他不放，就没压力！但是如果他只拿了10份股份就开始拉升，那么他将面临40份股份的资金压力冲击，假设不巧这40份股份落在别的机构手里，那坐庄主力在他人面前就是砧板上的鱼肉了！

这也就是为什么在中国会出现牛短熊长的局面，因为机构的建仓，震仓和吸筹需要

大量的时间和精力！绝对不是短则几月就可以完成的！

其实这个也给广大散户朋友提了个醒，如果机构建仓吸筹时间过短，那么他发动的拉升行情必定是小幅度和短时间的！反之，如果机构建仓吸筹的时间很长，那么他发动的行情也必定是一波大行情哦！

希望我的回答能帮助你，如果大家觉得还行，可以互通讨论，记得帮我点个赞哦！

股票为什么涨

耳赵团队：股票上涨靠“第三个人”的抉择。几千只股票，每天涨涨跌跌的，价格上涨到底依靠什么？这是一个关乎本质的问题。我们首先要区分一个概念，股票上涨靠什么？和什么样的股票会上涨？这是两个问题。后者需要了解的如何分析股票行情，你可能听说过技术面，基本面。但是今天的问题是，到底股票靠什么上涨？正确答案是，靠钱，买的人多了，就涨了。但是并不是所有人的钱，而是第三个人的钱。

股票的涨跌，就像两个人打架。人为什么会打架？因为观点不同。A觉得豆腐脑是甜的，B觉得豆腐脑是咸的。两个人一言不合动手打架。这时候关于结论，我们没办法得出来。但是外面围了一圈人。突然C冲出来，豆腐脑就是甜的。注意！这时候2打1。在C冲入战局的时候，外人看上去，豆腐脑变成甜的了。当然随后还会有很多人冲入战团。战团分成了两部分。甜味战团，和咸味战团，势均力敌，我们又不知道什么味道了。这时候就要看，第三个战团到来以后，是如何选择了。

股票会有交易，在一个价位上买股票的人和卖股票的人形成成交，成交以后，价格就在这个位置不动了。这就像最开始打架的两个人，股价之后是涨还是跌，要看第三个人的动作。他是买方，价格就可能往上走，他是卖方价格可能会往下走。行情继续，又到了震荡行情，两个大的集团在价格上有了僵持，就需要“第三集团”的想法和操作了。

个人是表达态度的散户，集团是很多投资者因为同一个观点形成的合力。总之股票涨涨跌跌，就是因为大多数人买或者卖。哪方力量占主导，价格就会如何变化。

股市飞涨，是什么原因你会进入炒股大军吗

最近股市的上涨，简单说是“水到渠成”。本人快三十年股龄，2005年前，从开户之日起呆在市场，资金从未撒离开过。2007年牛市后只做上升趋势行情，下跌调整资金撤离市场空仓休息。资金离开市场或买国债或货币基金，资金离开股票人心不离，研究股票技术不间断，无论牛熊市道坚持每天做复盘作业从未间断。2018

年沪市破2638点后资金重新入市，20190104沪市创2440低点后，可调度入股市的资金已全部划入股市保证金帐户，对投资股市的资金只进不出。择底部形态扎实优质成长股，在利空冲击大盘调整风险充分施放时，逢低分批买入建仓，持股仓位逐渐增加，只升不降，中、长线重仓位持股。期望未来慢牛行情持续时间长，超越6100点涨幅不是梦，向更高“喜马拉雅山”山峰进发可期。

主力资金却大量流出，而股价却上涨，什么原因

很多人看盘的时候喜欢把主力资金的流进流出作为买入卖出的一个参考，试图与机构共进退，然而，有时你会发现：资金显示是流出的，但是股价却上涨了，资金显示流入的，股价却下跌了，这是怎么回事呢？其实，这主要是因为：

一、资金流进流出的统计口径不科学：

系统统计资金的流进流出主要是根据主动买入或主动卖出来统计的，即：成交流水中主动买入（字母B表示）的计为：资金流入，主动卖出（成交明细中用字母S表示）的计为：资金流出，大家觉得这种统计资金流进流出的方法科学吗？这显然是不科学的，因为很多机构在盘中都有对倒的行为，自己在下面挂托单，然后自己用大单砸掉自己的托单，如果用这种方法统计，那就是流出的资金，但是，事实上，资金和筹码依然还是在机构的手里，而且还能诱导一些散户卖出，机构从中吸货，最后，资金显示的是流出，但是股价却上涨了，这就是其中的一个原因！

二、机构边拉边出货：

如果说第一点是机构利用系统统计的不科学，那么将要说的第二点，则是机构有意为之的，机构在出货途中，为了造成一个价量齐升的假象，往往会采取边拉边出货的方法，向下打一下，然后又拉一把，筹码派发了，股价又能维持在相对高位，等筹码派发得差不多了，就利用剩下的一点筹码疯狂砸盘。

以上便是资金流出、但是股价却依然上涨的原因！

顺便说一句：正是因为上面这个原因，我从来不看资金流进流出的统计数据，感觉很不靠谱，统计的方法都有问题，后面得出的结论自然就错得离谱了！

以上是我的一点分享，希望你有所帮助！